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 Осумњичени Дејан Стојић, који је ухапшен 15. маја због сумње да је помогао Саши
Вуковићу и Марију С у бекству, функционер је СНС у Старој Пазови, пише Радар.

  

Приликом хапшења Стојића, ВЈТ је саопштио да је код њега пронађено 10.000 евра,
као и пасоши Саше Вуковића и Марија С, наводи Радар.

  

Саша Вуковић је осумњичен за тешко убиство, а истражује се и да ли постоје елементи
кривичног дела прање новца. Сумњичи се да је Марио С помогао Вуковићу у вршењу
кривичног дела.

  

Постоји веза напредњака и са убијеним, пише Радар. Сајт Нова.рс је објавио,
преноси Радар, да Јелена Марковић, супруга убијеног Александра Нешовића, која
је пријавила нестанак мужа, заједно са сестром Миленом води агенцију М&Ј Ладy,
која је ангажовала људе за кол центар СНС-а пред изборе 2023.
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Радар је објавио и ексклузивна сазнања о томе како се ухапшени смењени начелник
београдске полиције Веселин Милић бранио у тужилаштву.

  

Такође и сазнање да је власник ресторана "27", у којем се пуцњава догодила, потврдио
да се убиство десило за столом.

  

Он је саслушан након припадника обезбеђења и самог Милића. Испричао је да га је око
23 часа позвао усплахирено конобар Вук Ш. да дође у ресторан. Када је дошао до
свлачионице за особље, Вук Ш., који је изашао из тоалета у коме се закључао, „јако
уплашен“ му је рекао „немам појма шта се десило, ја не смем ни да идем у ресторан“.
Навео је да није смео ни он да уђе у ресторан, али да је добио позив са непознатог броја
и да је затим кроз капију пустио једног мушкарца кога пре тога никад није видео. Описао
је да је са непознатим ушао заједно у ресторан и да је видео човека који лежи са главом
на столу у локви крви. Затим је навео да је у ресторан ушла још једна њему непозната
особа и да су та двојица инсистирала да им да средства за чишћење и старе столњаке,
те да су они сами чистили просторије све до улаза. Више пута је рекао да је све радио у
страху за живот своје породице, запослених и себе. Сведочио је и да мисли да су
износили тело умотано у столњаке и ћебад, ексклузивно сазнаје Радар.

  

Позадина случаја

  

Тело је пронађено 21. маја у једном бурету на територији општине Инђија, у присуству
јавних тужилаца Вишег јавног тужилаштва. Тужилаштво је касније потврдило да је у
питању тело Александар Нешовића.

  

Подсетимо, Нешовић је, како се сумња, убијен у ресторану "27" на Сењаку. Сумња се да
је у њега пуцао Саша Вуковић звани Боске, и то у присуству доскорашњег начелника
београдске полиције Веселина Милића који је, заједно са још тројицом полицајаца из
његовог обезбеђења, како се сумња, учествовао у уклањању трагова злочина.

  

Притвор је иницијално одређен за 11 особа, међу којима је и бивши начелник полиције
Веселин Милић.Милићу се на терет стављају кривична дела Непријављивање кривичног
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дела и учиниоца и Помоћ учиниоцу после извршеног кривичног дела - у циљу
прикривања тешког убиства у покушају.

  

Међутим, једна особа је пуштена из притвора, тако да се у притвору сада налази 10
особа.

  

ВЈТ у Београду је објаснило хронологију догађаја.

  

(Радар-Н1)
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